

エコクリアファイル



類型名 : 文具·事務用品Version2.5

類型番号 : 112

認定番 : 21 112 001

号※

ジャンル : 文具・事務用品 > ファイル・とじこみ用品

会社名 : 加陽印刷株式会社 **有効期限** : 2027年05月31日

※認定番号の括弧()内は前認定番号です。前認定番号および前認定番号での下段表示も有効

です。



エコマーク商品 プラスチックの再利用75% 21 112 001 加陽印刷株式会社

※ 実際に商品に表示されているマークとは異なる場合があります。

商品の型式・品番など

A4クリアファイル、A5クリアファイル、A6クリアファイル、A3クリアファイル、B5クリアファイル、B6クリアファイル、B4クリアファイル、B4クリアファイル、A4ダブルポケット付クリアファイル、A5ダブルポケット付クリアファイル、ミニダブルポケット付クリアファイル、ミニシングルポケット付クリアファイル、A43つ折りダブルポケット付クリアファイル、A46ポケット・マチ付クリアファイル、A4インデックス付 2Pクリアファイル、A4インデックス付 3Pクリアファイル、A4インデックス付 5Pクリアファイル、B5インデックス付 2Pクリアファイル、A4封筒型クリアファイル、A4横……他、別紙参照

主な認定要件

【グリーン購入法適合】

- ・プラスチック材に再生プラスチックを70%以上使用しています。
- ・製品は重金属類の溶出基準値を満たしています。
- ・製品にはリサイクルし易いように材質表示がなされています。

商品情報※

地球に優しい再生素材を利用したクリアファイルです。オリジナルのデザインが可能で通常のクリアファイルよりも高い透明度で鮮やかな印刷が仕上がります。再生PPと再生PETに対応しております。

お問い合わせ先

お問い合せ先 加陽印刷株式会社

部署名 事業企画部

所在地 〒534-0011 大阪府大阪市都島区高倉町3-5-28

電話 06-6922-5871 **FAX** 06-6922-5174

URL

代表E-mail

※「商品情報」および「お問い合わせ先」は、使用契約者から登録<任意>されたエコマーク商品情報に基づくものです。